### 会 告

# 学会誌の2誌体制への移行について

2017年1月号から日本エネルギー学会誌を「機関誌」と「学会誌(論文誌)」に分離して2誌体制とします。また、「機関誌」の全記事は J-STAGE にも掲載します。「学会誌(論文誌)」も従来通り J-STAGE に掲載します。

なお、過去の記事のリファレンス等の要請から、「機関誌」を新たな雑誌とし、「学会誌 (論文誌)」を継続誌とします。 会員の皆様のご理解をお願い致します。

記

#### 1 概 要

日本エネルギー学会誌を下記の2誌体制とし、「機関誌」を新たな雑誌として発刊する。「機関誌」内容は当面現在の冊子版を踏襲する。

#### 2. 2 誌体制

「機関誌」、「学会誌(論文誌)」は、継続性等を考慮して誌名と ISSN を下記のようにする。また、通巻号数も継続する。 併せて、それぞれ J-STAGE に全記事を掲載する。機関誌は学会 HP の会員専用サイトにも掲載する。

# (1) 「機関誌」

誌名(正):「日本エネルギー学会機関誌」,愛称「えねるみくす」

誌名(副): 「Nihon Enerugii Gakkai Kikanshi / Enermix」

Print ISSN: 2432-3586 (新たに登録済み)。 Online ISSN: 2432-3594 (新たに登録済み)。

閲覧方法:3つの方法で閲覧できる。

- ① J-STAGE: 新たに隔月で冊子が発刊された月の月末に掲載し、即時(正会員のみ)公開。正会員は ID・パスワードで閲覧できる。(2017年5月号から公開予定)。
- ②会員専用サイト:会員専用サイトに最新号を掲載し正会員は閲覧できる。
- ③冊子:従来通り会員に配布する。
- (2)「学会誌(論文誌)」

過去の記事のリファレンス等の要請から、現行誌を引継ぐ。誌名の正副を入れ替える。

誌名(正):「Journal of the Japan Institute of Energy」

誌名(副):「日本エネルギー学会誌」

Print ISSN: (論文誌は J-STAGE (オンライン) のみとなるので使わない) Online ISSN: 1882-6121 (現在の左記の Online ISSN を論文誌が引き継ぐ)

閲覧方法:

I-STAGE: 従来通りに毎月末に掲載、即時(無料)公開とする。

# 3. 今後の予定

・2017年から会員専用サイトを新設。

会員専用サイトにアクセスできるパスワードは会費のコンビニ払込票で通知する。

・正会員は上記の会員専用サイトから J-STAGE の ID・パスワードを得て J-STAGE 上の「機関誌」(正会員限定)も閲覧可能となる。

## 4 その他

- ・冊子の「機関誌」の表紙のデザイン等は変えない。誌名は上記の通り変更する。
- ・ I-STAGE には「機関誌」と「学会誌(論文誌)」が掲載されるので、ロゴで区別できるようにする。

以上